



## Dagsorden

<b>Mødeemne:</b>	Studienævnsmøde Datalogi nr. 16-07 (2016-400-00038)		
Tidspunkt, sted:	<b>Mandag d. 22. august kl. 9-12 i lokale 0.2.15</b>		
Deltagere:	Lone Leth Thomsen ( <i>formand</i> ), Hans Hüttel, Tem Frank Andersen, Ulrik Nyman, Anders Bruun, Uffe Kjærulff ( <i>observatør</i> ), Morten Meyer Rasmussen, Nikolaj Ljørring, Lukas Bjørn Leer Bysted, Tobias Jørgensen ( <i>studievejleder, observatør</i> ), Ulla Øland ( <i>observatør</i> ),		
Afbud:	Jonas Sand Madsen ( <i>næstformand</i> ),		
Mødeleder:	Lone Leth Thomsen	Mødeindkalder:	Mette K. Andersen
Referent:	Mette K. Andersen	Deadline referat:	Næste uge
Formål:	Koordinering og behandling af sager i Studienævn for Datalogi		
<b>Forberedelse</b>	<b>Retningslinier</b>		
Alle	Læse bilag der er vedhæftet mail indkaldelsen eller ligger i shared folder.		

### Agenda

#	Emne	Bilag	Ans.	Form
1	Godkendelse af dagsorden			
2	Godkendelse af referat 16-06	Bilag 1	Alle	Beslutning
3	Status fra studievejleder		St.vejl.	Information
4	Ansøgninger <ul style="list-style-type: none"><li>Dispensation til 7-mandsgrupper på 3. semester i E16</li></ul>	Bilag 2 Bilag 2a	Lone	Information Information
5	Censornormer for SICT-SN	Bilag 3a+b	Lone	Beslutning om hvilke normer SN vil benytte – udfyldning af excel-fil.
6	Lektiecafé <ul style="list-style-type: none"><li>1. studieår</li><li>3-10 semester</li></ul>	Bilag 4a Bilag 4b	Lone	Beslutning – SICT aflønner tutorer i fælles café på 1. studieår – skal SN aflønne på 3-10 semester?
7	Semesterbeskrivelser E16	Bilag 5	Lone	Beslutning om godkendelse af evt. ændringer siden E15
8	Retningslinjer for dispensation til 4. eksamensforsøg	Bilag	Lone	Diskussion om retningslinjer og evt.

	E16	6a-c		beslutning
9	Uddannelsesgruppen SW/DAT i E16		Lone	Beslutning om substitut for HH.
10	Sammenlægning af uddannelser	Bilag 7a+b	Lone	Information
11	Implementering af PBL i kandidatstudieordninger	Bilag 8	Lone	Information
12	Årets Underviser ved SN-DAT		Stud.	Information
13	Meddelelser		Lone	Information
14	Eventuelt		Alle	